

7·8全国保险公众宣传日： 我市保险行业为奋斗的你加把劲

6月28日上午,在平顶山银保监分局的领导下,平顶山市保险行业协会(以下简称市保协)以“保险力量,为奋斗的你加把劲”为主题,在白鹭洲国家城市湿地公园组织开展了“唱响新征程 绿色环保跑”活动。

6月29日上午,市保协举办“7·8健康讲座”活动,特邀某体检机构健康管理中心医师现场授课,并举行了义诊。

7月4日,中信保诚平顶山中支组织员工在卫东区法治文化主题公园开展环保跑活动。

7月5日,在平顶山银保监分局领导下、市保协的组织下,我市多家保险公司在鹰城广场举行集中宣传和义诊活动,向社会公众普及保险金融知识,为奋斗的你加把劲。

自6月以来,为积极开展2023年“7·8全国保险公众宣传日”活动,在平顶山银保监分局的领导下,我市保险行业以“保险力量,为奋斗的你加把劲”为主题,开展丰富多彩的线上线下宣传和公益活动,积极展现保险行业履行社会责任、服务民生的良好形象,传递保险暖心温度。

集中宣传活动:普及保险理念 倾听呼声

7月5日7时,市区鹰城广场南侧已是忙碌景象。各家保险机构设置展板、拉横幅、摆咨询台,为晨练的人们发放保险知识宣传册。

在活动现场,受邀前来义诊的我市某体检机构为过往行人测量血压。

市保协专职副会长袁红军、秘书长何强现场指挥各家机构有序开展活动。

人保财险平顶山市分公司的工作人员在为市民讲解防范非法集资的常见手段及如何规避等。

中国人寿平顶山分公司的“理性投保五注意风险提示”宣传页很受欢迎。

人保寿险平顶山中心支公司在宣传“人保·友爱”VIP增值服务计划。

新华保险平顶山中心支公司在讲解防范保险欺诈、维护合法权益的知识。

泰康人寿平顶山中心支公司的“远离洗钱犯罪 守护幸福生活”宣传内容被工作人员反复宣讲。

太保寿险平顶山中心支公司的保险知识“有奖问答”活动吸引了大量市民热情参加。

各家保险机构的宣传内容丰富、形式多样,书写着宣传标语的小折扇、购物袋等礼品也受到市民青睐。

平顶山银保监分局副局长张慧霞来到现场,走过各家保险机构宣传台,与工作人员、市民交流。市民邢女士告诉张慧霞,之

前她就接到假冒公安诈骗的,幸好老公去公安部门咨询,才没有给对方转账。

阳光人寿平顶山中心支公司工作人员王丽萍说,她上周还接到诈骗电话,诈骗分子非常详细地报出了她的身份证号和名字,但因职业敏感与知识储备,她立马发现了骗局,对方没有得逞,但她听说有熟人被骗了30多万元。

张慧霞说,为公众普及保险知识任重道远,自6月份以来,平顶山银保监分局就组织保险行业协会、辖内各保险机构开展了线上线下、形式多样的宣教活动。当天的集中宣传活动,为市民普及保险知识、保险理念,彰显了保险行业的良好风貌。

绿色环保跑:肩负保险责任 勇毅前行

市保协还组织了“健康生活每一天”保险公益活动、“唱响新征程 绿色环保跑”活动。

中国保险行业协会设计开发“健康生活每一天”保险公益活动微信小程序。市保协依托该程序,组织我市保险从业者带动社会公众进行健康检测活动,每天监测心率、呼吸、血氧等指标,做好自己健康的第一责任人。参与者在监测健康状况的同时做公益,通过上传监测数据、学习和宣传保险知识,选择捐赠区域后自愿捐赠积分,经保险公司认领后向特定地区的特定群体提供保险保障等公益捐助,形成“公众+保险”爱心传递闭环。

“健康生活每一天”活动聚焦乡村振兴、老年群体、新市民、绿色科技等多个类别的保险公益项目,进一步丰富保险公益活动服

务载体。保险公司可通过微信小程序自愿选择区域认领保险公益项目,为需要帮助的地区和人群提供保险保障和公益服务。

此项活动6月25日已开始,将持续到7月8日18:00。

在平顶山银保监分局的领导下,6月28日上午,市保协以“保险力量,为奋斗的你加把劲”为主题,在白鹭洲国家城市湿地公园组织开展了“唱响新征程 绿色环保跑”活动。

本次活动共有全市47家保险机构300余人参与。活动现场,热烈的气氛吸引了众多晨练的市民加入其中,大家纷纷前往签名墙签名留念。

环保跑结束后,大家齐声高唱《歌唱祖国》《红旗飘飘》《没有共产党就没有新中国》等红色歌曲,用歌声表达对祖国、对人民和

对事业的热爱。

平顶山银保监分局党委委员、副局长杨胜利在致辞中讲道,保险公众宣传日作为全国保险业的一面旗帜,是千万保险从业人员传承大爱、勇于奉献的重要体现,是一项具有重要意义的社会公益活动。同时,希望越来越多的志愿者和群众能够参与进来,为我市社会经济和谐发展作出不懈努力。

“身体健康一小步,保险扶贫一大步。”市保协专职副会长袁红军表示,本次活动结合绿色环保跑,倡导绿色健康生活,展现了我市保险人的昂扬风貌。协会将以此次活动为契机,引领带动全行业共同努力,用保险力量回馈社会民生,为弘扬保险职责使命、助推公益事业作出应有贡献。

保险直播:传播保险知识 专业而温情

袁红军告诉记者,此次宣传活动,保险机构线上活动也精彩纷呈,直播是其中重要一项。

根据上级要求,直播活动紧紧围绕保险业高质量发展、税优健康险扩容、整治代理退保、保护消费者权益、清廉文化建设等重点方向,与公众互动,阐述保险功能作用,普及金融保险知识。

中国保险行业协会与新华网合作开展办“保险力量,为奋斗的你加把劲”系列直播访谈及论坛。业内外专家学者进行线上直播,我市各保险机构组织了观看。

另外,中国保险行业协会将与新华网共同发起“保险力量,为奋斗的你加把劲”接力直播,各保

险机构将在7月8日当天以接力的方式进行较长时段的直播,以新颖的活动形式和优质的内容,吸引公众的关注和参与,展示保险业良好形象,形成传播叠加效应。

还有部分保险公司通过各自微信视频号、抖音、微博等官方账号进行形式灵活、内容多样的直播活动,传递行业正能量。新华保险开展“汇聚青春正能量 无偿献血传爱心”公益献血活动,用实际行动表达对生命的热爱、对社会的关爱,并以短视频的方式记录活动开展情况,着力彰显保险大爱。

活动期间,我市各保险机构还通过“走出去、请进来”组织开

展“保险五进入”活动,面对面与保险消费者、社会公众进行沟通交流,倾听公众需求,开展公益服务,普及保险理念,切实提升人民群众的满意度和获得感。

张慧霞说,目前,保险机构多层次、多维度、多举措宣传活动还在进行中。该局将坚持以人民为中心的发展理念,引导辖内保险机构继续加强宣传,倾听公众心声、提升服务保障能力,持续传播保险行业正能量,激发保险人的责任感和使命感,共创“向上人生”,让保险力量为每一位奋斗者加油助力,勇往直前,奔向美好生活的新征程。

(张秀玲 朱梦楠 韩亚奇 文/图)



7月5日上午,平顶山银保监分局副局长张慧霞(中)到现场了解活动开展情况。



工作人员向过往群众发放宣传页和礼品



工作人员向市民普及保险金融知识